
Παρεμβάσεις –Κινήσεις-Συσπειρώσεις στο Δημόσιο

Η ΑΠΕΡΓΙΑ ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΤΕΙ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟΥ!
Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΓΡΑΦΕΤΑΙ ΜΕ ΑΝΥΠΑΚΟΗ!

Ο νόμος 4250 πρέπει να καταργηθεί όπως και οι νόμοι για την αξιολόγηση –αυτοαξιολόγηση στην
εκπαίδευση, (Π.Δ.152/2013, Ν.3848, Ν.4024, Ν.4142). Oι νόμοι αυτοί αποτελούν μια τομή. Στοχεύουν σε
ένα «Νέο Δημόσιο» με ιδιωτικοποίηση υπηρεσιών, χιλιάδες απολύσεις και ελαστικοποίηση των
εργασιακών σχέσεων, νέες μειώσεις μισθών, δημόσιοι υπάλληλοι υποταγμένοι στις «προτεραιότητες της
ασκούμενης πολιτικής», αυτοί είναι οι στόχοι του νέου νομοθετικού πλαισίου. Ένα «Νέο Δημόσιο» πιο
ακριβό και δυσπρόσιτο για τον πολίτη, χωρίς κοινωνικές υπηρεσίες, που θα καλύπτει μόνο τις υπηρεσίες
που δεν θέλουν να πάρουν οι ιδιώτες. Με διαλυμένη και συρρικνωμένη κάθε δημόσια κοινωνική δομή όπως
υγεία, παιδεία, ασφάλιση, κοινωνική πρόνοια, πολιτισμό, και μόνες «δημόσιες» δομές τους
κατασταλτικούς μηχανισμούς, τις υπηρεσίες εξυπηρέτησης των «επενδυτών» και του ξεπουλήματος της
δημόσιας περιουσίας, από την ΔΕΗ και το Νερό ως τον Αιγιαλό. Ένα Δημόσιο προσανατολισμένο
αποκλειστικά στις ανάγκες της κερδοφορίας του κεφαλαίου. Γι αυτό, η μάχη για την υπεράσπιση
των δημόσιων κοινωνικών δομών και αγαθών, αφορά όλους τους εργαζόμενους.

Η κυβέρνηση, μπροστά στη μαζική αντίδραση των εργαζομένων, έστειλε την απεργία της ΑΔΕΔΥ στα
δικαστήρια, την ώρα που σε κανένα χώρο του δημοσίου δεν έχει προχωρήσει η αξιολόγηση. Μάλιστα,
αντίθετα με ότι περίμεναν, μετά την απόφαση του Πρωτοδικείου που έβγαλε την απεργία παράνομη, από
τις 14/7 και μετά, μαζικοποιήθηκε η διαδικασία της συλλογής των φύλλων αξιολόγησης από τα σωματεία,
σηματοδοτώντας ένα πρωτοφανή ξεσηκωμό. Δεν έχει υπάρξει προηγούμενο για τους εργαζόμενους στο
Δημόσιο, τόσο μαζικού ξεσπάσματος ανυπακοής, τόσο γενικευμένης μαζικής διαμαρτυρίας με
χαρακτηριστικά πολιτικοποίησης της σκέψης, ενοποίησης των κλάδων, ανάκτησης της συλλογικότητας
και της εμπιστοσύνης στη συλλογική δράση.

Η κυβέρνηση έσυρε στα δικαστήρια και έβγαλε παράνομη, για πρώτη φορά στη σύγχρονη ιστορία, μια
απεργία τριτοβάθμιου συνδικαλιστικού οργάνου. Σχεδόν δύο χρόνια τώρα, όλες οι σημαντικές απεργίες
βγαίνουν παράνομες (εργαζομένων του ΜΕΤΡΟ, των εργαζομένων της ΔΕΗ, των ναυτεργατών, των
διοικητικών των Πανεπιστημίων κλπ) ακόμα και προληπτικά (καθηγητές). Με αυτόν τον τρόπο η
κυβέρνηση επιχειρεί ουσιαστικά να απαγορεύσει τις απεργίες που αναπτύσσουν δυναμική και μπορούν να
γίνουν «επικίνδυνες». Δηλώνει μάλιστα ότι θα αλλάξει το νομικό πλαίσιο, θα καταργήσει τον Ν. 1264 και
να δυσκολέψει την απόφαση για κήρυξη απεργίας από τα συνδικάτα ενώ ταυτόχρονα θα διευκολύνει το
λοκ-άουτ. «Πρόβα» σε αυτήν την κατεύθυνση, αποτελεί το σκεπτικό της απόφασης του Πρωτοδικείου της
14/7, η οποία αιτιολογεί ότι η απεργία –αποχή από την αξιολόγηση που έχει κηρύξει η ΑΔΕΔΥ είναι
παράνομη, επειδή δεν αποφασίστηκε από Συνέδριο!

Τα συνδικάτα σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, βρίσκονται μπροστά σε μια μεγάλη πρόκληση. Δεν είναι
δυνατόν σήμερα, όλες οι σημαντικές απεργίες να ακολουθούν την ίδια πορεία: πρώτα κηρύσσονται, στη
συνέχεια απαγορεύονται από την «ανεξάρτητη δικαιοσύνη» και τέλος γίνεται δεκτή η απαγόρευση με τα
συνδικάτα «σαλπίζουν» υποχώρηση. Η κυβέρνηση, με την τακτική της υποχρεώνει το συνδικαλιστικό
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κίνημα να αναθεωρήσει τη στάση του για τα όρια του «νόμιμου» και του «παράνομου» αγώνα. Η απεργία
που ξέσπασε το πρωί της Παρασκευής 18/7 στην Cosco, ήταν «παράνομη» αυθόρμητη, «άγρια» απεργία.
Δεν είχε καν σωματείο να την κηρύξει. Κι όμως, με αποφασιστικότητα, μαζική συμμετοχή και αλληλεγγύη
κατάφερε να νικήσει. Και σήμερα, το κίνημα στο χώρο του δημοσίου βρίσκεται σε μια κρίσιμη
καμπή: είτε θα αποδεχτεί τις όποιες αποφάσεις της «ανεξάρτητης δικαιοσύνης» και θα
συμμορφωθεί, είτε θα απορρίψει τους όποιους ελιγμούς της Κυβέρνησης, θα συνεχίσει την
πολιτική ανυπακοή ανεξάρτητα από τις αποφάσεις των δικαστηρίων, και θα καταργήσει το
Νόμο 4250 με τον ανυποχώρητο αγώνα του.

Οι Παρεμβάσεις –Κινήσεις-Συσπειρώσεις στο Δημόσιο, καλούμε:

· Όλα τα σωματεία και τις Ομοσπονδίες να συνεχίσουν στο δρόμο του αγώνα και της
ανυπακοής. Ενάντια στις απολύσεις και την πειθάρχηση, ενάντια στο «νέο δημόσιο» που
ετοιμάζουν, ενάντια στην πολιτική κυβέρνησης-ΕΕ-Τρόικας.

· Ανεξάρτητα από την όποια απόφαση δικαστηρίου, η απεργία θα συνεχιστεί. Δεν πειθαρχούμε-
Δεν συναινούμε στην κατάπτυστη διαδικασία-Δεν παραδίδουμε φύλλα αξιολόγησης.
Εμποδίζουμε τη διαδικασία αξιολόγησης, με συλλογικούς όρους και αξιοποίηση όλων των
μορφών και μέσων που η δυναμική του κάθε χώρου θα αναδείξει.

· Τις παρατάξεις της αριστεράς και του αγώνα, να ανταποκριθούν στην κρισιμότητα των
περιστάσεων: να μπούμε όλοι μπροστά να στηρίξουμε τους εργαζόμενους στο Δημόσιο και την
πολιτική ανυπακοή. Καλούμε τα κόμματα της Αριστεράς να στηρίξουν πολιτικά αυτόν τον
αγώνα.

· Να αποφασίσουμε, σε όλα τα Πρωτοβάθμια Σωματεία, στις Ομοσπονδίες και στην ΑΔΕΔΥ,
απεργιακή κλιμάκωση μέχρι την κατάργηση των νόμων της αξιολόγησης, την επαναπρόσληψη
όλων των διαθέσιμων-απολυμένων, την ανατροπή της πολιτικής του μαύρου μετώπου
Κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ.

Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΘΑ ΓΙΝΕΙ Η ΑΡΧΗ ΤΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ
ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΟΥ ΜΑΥΡΟΥ ΜΕΤΩΠΟΥ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ –Ε.Ε.- ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ
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